

平成29年 2月 3日 公告

緑幹線下水管渠築造工事(その1-1)

1. 工事設計書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
工事設計書 頁0-0016 工種明細書 工種第0009号 明細書 2行目 備考について	廃材処理費含む	空白
特記仕様書(1) 4頁 15 仮設工 (1)土留め工 工法名 1行目 について	鋼矢板油圧圧入引抜(ウォータージェット併用)	鋼矢板油圧圧入引抜

2. 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
積算条件事項 1/2頁 1 単価・歩掛適用年月等について (2) 採用している単価等 2行目	前期改訂時期(11月1日)	後期改訂時期(11月1日)
見積参考資料 頁0-0016 工種第0009号 明細書 2行目 備考について	廃材処理費含む 第0027号 単価表	第0027号 単価表
見積参考資料 頁0-0079 第0038号 単価表 4行目 名称・規格について	鋼矢板油圧圧入引抜工	鋼矢板油圧引抜工